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SITUACOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) No jardim ha 60 flores e 1/3 sdo rosas. Quantas rosas ha no jardim?
R: Ha 20 rosas no jardim.
60 : 3 =20

2) Os 30 alunos, do 5° ano, fizeram uma prova. Sabendo que 4/5 deles tiraram
uma boa nota, quantos alunos tiraram uma boa nota?
R: 24 alunos tiraram notas boas.
30:5=6
6x4 =24

3) Um pacote tem 48 balas e 1/4 sdo de morango. Quantas balas de morango ha
no pacote?
R: 12 balas sao de morango.
48 : 4 =12

4) Um tanque de agua de Tereza é de 80 litros, 3/4 esta cheio. Quantos litros de
agua ha no tanque?
R: O tanque tem 60 litros de agua.
80:4 =20
20x 3 =60

5) Em uma fabrica, 2/3 dos 90 funcionarios sdo homens. Quantos homens
trabalham na fabrica?
R: 60 funcionarios sdo homens.
90:3 =30
30x2 =60
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